


B C

BPPAGNA H AeHH CE oloH
AABCS} ACDA A ACE 25 ...
AB//CDol=& /BAC = ADCAm@

AD //BCO|E& /BCA = /DAC---O

@, ©, ©°1 214 AABC = ACDA( ASA %)
~ /A=1/C, /B=/D

@ ® ©@ ® 6



)

3. &
& 1) BT
2] 0] HPAFHE ABCD o)A AD +




t}S FPALAE ABCD oA A M2 BC ¢ 2Ho|tt. AB = 8cm
o of, DE ¢] do|& oozt

BﬂA 7




]'}ﬁoé BCD o4 <A : /B =3:2 A
BE ¢ uj, /AEB 9] 37| F#

@® b54° @ 56° ® 58°
@ 60° B 62°



o3 5 HPAHESE ABCD ¢ AOBC & - gem X

s0CD o] E2ll& A2 2 FAT 2122 A
5cm @

® 1lcm, 12cm ® 12.5cm, 12.5cm
® 12cm, 13cm @ 13.5cm, 12.5cm

® 13cm, 13cm



B C

L

iz BDE 1o]HH
124 BD =
@ A4ZFABD ¢ 4219 CDB
o] ZEEwo] "t
©AB = CDo|x
©AD =CB |2 &
AABD = ACDB (@SAS &%)
/ABD = /CDB, /ADB = /CBD (©%92})
..AB//CD,AD//CB
wheba] 5= 2g0] g o] ZHzh WaPstn 2 gABCD + YA
ol

Ct-
Ei =R

I
o
B
my
o rlo
O
>
oy
Q
)
=
o
=
oy
I
S
O
Z
)
I
3
oy
-,
o M2
O
>
oy
@)
)




th& 1™ 22 0ABCD 7F AN O] HE= ok x, yHE

D
[:1‘:1
=T

217} Fsfofet.

A ---m12-- o
i

\

=

~=4x—4----"



O

@ A =50°, /B =130°, £C = 50°
® AB = 5cm, BC = 5¢cm, DC = Tem, AD = 7em
@ AB =DC, AD = BC

® AB =BC, AC1BD



AP ABCD oA thZH4d BD ol

3

h

10.

BE = DF 7} 5|=5 & H E,F € &< ),
Ig}

A ol

3

)
1

ODAECF

‘_ug.mo
el

o



11.

H3 ABCD 9] 2+ AC 9ol & A
FE 77 A0 9 34, 0C 9 $do=
Sth. WHAPHE ABCD © Hol 60 cm?
1 5t oEBFD 9] Hol& Fotoiat,

g em?

e
4



12. o2 283 2ol Yol7t 40cm? Q1 HPAHHE ABCD 2] W2 ¢+
Pof thste] APAD S} APBC 2] Ho|7F4: 1Y o, APAD 9] Yo]&?

D

@ 15cm? @ 16cm? @ 20cm?

@ 22¢m? B 25¢m?2



